



В следственном управлении состоялось заседание коллегии по итогам работы за 2023 год



Сегодня в следственном управлении СК России по Пензенской области состоялось заседание коллегии под председательством исполняющего обязанности руководителя следственного управления Игнатенкова В.В. «Об итогах работы следственного управления по Пензенской области в 2023 году и задачах на 2024 год». На коллегии присутствовали начальник УФСБ России по Пензенской области Поляков Д.В., заместитель прокурора области Новиков Е.В., и.о. начальника УМВД региона – начальник полиции Трыханов А.Н., вице-губернатор Пензенской области Федотов С.В.

Перед началом обсуждения повестки дня правами губернатора Пензенской области поощрены руководитель Зареченского межрайонного следственного отдела Пешков А.О. и старший следователь-криминалист отдела криминалистики следственного управления Рассказов К.Н., которым за достижение высоких результатов работы объявлена благодарность.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

В торжественной обстановке молодые специалисты - следователи следственного отдела по Октябрьскому району города Пензы, Городищенского и Каменского межрайонных следственных отделов приняли Присягу сотрудника Следственного комитета Российской Федерации.

Исполняющий обязанности руководителя следственного управления Игнатенков В.В. отметил, что в прошедшем году зарегистрировано 49 убийств и покушений на убийство (АППГ - 48), раскрываемость убийств составила 93,3% (АППГ - 93,3%), 23 факта умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего (АППГ - 23), раскрываемость составила 100% (АППГ - 100%). Сократилось на 28,2% (с 39 до 28) количество изнасилований и покушений на изнасилование, раскрываемость - 100% (АППГ - 96,6%).

Раскрыто 25 преступлений прошлых лет (в том числе 4 убийства, 3 факта умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего, 3 преступления против половой неприкосновенности).

Ущерб по оконченным в 2023 году уголовным делам составил более 780 млн рублей, который в результате работы следователей возмещен в полном объеме: в добровольном порядке возмещено более 439 млн рублей, наложен арест на имущество общей стоимостью более 509 млн рублей.

В результате взаимодействия сотрудников регионального следственного управления с органами, осуществляющими оперативно-разыскную деятельность, возросло с 119 до 153 количество расследованных преступлений коррупционного характера.

Среди основных задач на 2024 год исполняющим обязанности руководителя следственного управления Игнатенковым В.В. обозначены оперативное и качественное расследование уголовных дел, защита прав и законных интересов граждан, уделяя особое внимание социально незащищенным категориям (детям-сиротам, пенсионерам, инвалидам, гражданам, попавшим в трудные жизненные ситуации), противодействие проявлениям экстремистского характера и межнациональной розни.

С докладом по основным направлениям деятельности управления выступили руководитель контрольно-следственного отдела Сайфуллин Р.У., руководитель отдела криминалистики Смирнов М.В. Обсуждены вопросы качества предварительного следствия, соблюдения сроков следствия, восстановления нарушенных прав граждан.

Ряд руководителей районных и межрайонных следственных отделов выступили с докладами о результатах работы за прошедший год.



Изображения



07 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1859347>